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Патријарх Порфирије обрадовао пакетићима 
преко две хиљаде ученика веронауке

У попразништву Савиндана, 31. јануара 2026. године, у заветном храму 
српског народа на Врачару, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је 
поделио поклон пакетиће ученицима верске наставе у школама на 
територији Архиепископије београдско-карловачке.

Подели поклон пакетића претходио је пригодан културно-уметнички програм 
који су водили познати драмски уметници г. Иван Босиљчић и гђа Марија 
Бергам. На почетку се под куполама храма Светог Саве разлегла молитва Оче 
наш из грла више од две хиљаде младих светосаваца и њихових 
вероучитеља. Затим је Дечји хор „Растко“ отпевао химну Светом Сави, после 
чега су водитељи и ђаци заједничким снагама изрецитовали уиграни игроказ.

На крају празничног програма, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије 
је ученицима честитао празник Светог Саве, првог Архиепископа српског, и 
упутио им очинску беседу:

– Драга децо, нека вам је срећан и благословен празник и нека молитва 
Светог Саве буде са свима нама. Али пре свега потрудимо се, да поред тога 
што се молимо Светом Сави, да се угледамо на њега. Зато што је Свети Сава 



такође био ученик, био је и ђак, и то не обичан. Он је најбољи ђак који се 
родио у нашем народу. Зато што је био радознао, зато што је за све што му 
није било јасно питао зашто, али и зато што је знао да је веома важно да све 
лекције које му његови учитељи у школи предају треба да научи на најбољи 
могући начин.

Међутим, знао је и да то није све, да није довољно да му глава буде пуна 
разних знања, него је знао да ће та знања бити њему корисна уколико пре 
тога буде имао испуњено срце. Чиме? Ви сте малопре употребили најважнију 
реч, а то је знао и Свети Сава. Срце треба да буде испуњено љубављу. Знао је 
да мора да учи сабирање и одузимање, множење и дељење, али је знао исто 
тако да у својој души треба да сабира доброту, да зна да каже извини, да 
може и сам да опрости. Знао је да треба да увек буде спреман за своје 
пријатеље, за своје другаре, али пре тога да буде послушан својим 
родитељима, да их воли и да се моли за њих.

Дакле, тако и ви, угледајући се на Светог Саву, да се трудите да учите 
колико можете, али пре тога, непрестано и заувек да своје срце отворите за 
своје другаре, за своје учитеље и учитељице и да никада не будете неко ко 
ће да оптужује и да критикује своје другаре, него да будете увек спремни да 
им, ако је потребно, притрчите у сусрет да им помогнете.

Честитајући вам празник Светог Саве, позивам вас да му, кад год имате 
потребу, упутите по неку молитву. Кад нисте урадили домаћи да вам да 
снаге да признате да нисте били баш вредни, да не морате да смишљате шта 
се све десило, него да кажете истину. Јер истина даје снагу и у исто време је 
почетак труда да будемо бољи. Дакле, да вам Свети Сава да храбрости и 
снаге да разумете и знате што је могуће више, као што је он то чинио без 
компјутера, без видео игрица и мобилног телефона, а много тога и све то је 
знао што знамо и ми данас, јер је имао чисто срце, срце испуњено љубављу, 
тј. благодаћу Божјом. Нека и ваша срца буду темељ у којима постоји љубав за 
све и сваког човека, најпре за родитеље, за другове и другарице, за учитеље, 
да из те љубави упућујете молитву Светом Сави, а да је он проследи Богу у 
ваше име. Живели, нека сте срећни и благословени. Срећан празник!

***

Предстојатељ Српске Православне Цркве је затим даровима обрадовао по 
петнаест ученика четвртог разреда који похађају верску наставу из свих 
основних школа у Београду. Светосавску свечаност је организовао Одбор за 
верску наставу Архиепископије београдско-карловачкe, храм Светог Саве и 



Хуманитарна организација „Сви за Космет“.
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